## 红心心向党 奋进新时代

杨浦区委政法委全市首创:区政法单位主要负责人集体进党校上党课

7月,值此建党98周年之际,为喜迎中华人民共和国成立70周年,杨 浦区委政法委在杨浦区委党校举办"红心心向党 奋进新时代"暨 2019 年 度政法系统领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨 班。区委常委、政法委书记和区政法各单位主要负责人集体进党校,上党 课,学习贯彻《中国共产党政法工作条例》等党内法规,成为全市首例。区 委政法委书记、副书记,区政法各单位、区信访办党委(党组)成员、区各 街道政法工作分管领导,以及区委政法委机关、区相关单位中层干部共计 160 余人参加。







区委常委、政法委书记卢焱在开班仪式上作题为 《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全面提升新时代杨浦政法工作能力和水平》的主题报 告,区委政法委副书记张群主持。在随后两天的培训 中,区政法各单位主要负责人分别作了辅导报告和交

卢焱在主题报告中强调,要深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,紧密团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,不断增强"四个意识", 坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",引导全体政 法干警筑牢信仰之基、补足精神之钙。要深入学习贯彻 习近平总书记系列重要讲话精神,学深悟透《中国共产 党政法工作条例》等党内法规,不断提升新时代政法 工作能力和水平,不断增强人民群众获得感、幸福 感、安全感,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

卢焱指出,新时代杨浦政法工作要切实做到"三个

必须":必须长期坚持习近平新时代中国特色社会主义 思想的指导,坚决统一思想和行动。必须坚持和加强党 对政法工作的绝对领导,把《中国共产党政法工作条 例》等党内法规作为政法工作必修课。必须确保政法 工作沿着正确的政治方向健康发展, 凝心聚力开创杨 浦政法工作新局面。对标区委中心工作, 在维护杨浦 安全稳定、营造公正法治环境、服务区域经济社会发 展中有新气象、新担当、新作为。



副区长、区委政法委副书记、 区公安分局局长陈志康在《依托智 慧公安建设 推进城市治理能力现 代化》的辅导报告中深入分析了当 前杨浦区政治安全、金融安全、社 会治安以及公共安全等领域所面临 的风险隐患; 从社会治理要素、传 统社会治理弊端、传统社会转型方 向以及社会治理现代化的追求目标 等方面,阐述了社会治理现代化的 科学内涵;系统讲解了智慧公安的 价值追求,以及"一大支撑、七个 模式"的具体内容;并从赋能实战 角度出发,介绍了区智能安防体系 建设、打造"城市大脑"、数据价 值挖掘、智能化成果应用、现代警 务流程再造、社会协同治理新模式 等方面取得的成效,并提出了今后 智慧公安建设的发展方向。



区委政法委副书记、区法院院 长任湧飞在《以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导 努力让 人民群众在每一个司法案件中感受 到公平正义》的辅导报告中指出, 习近平新时代中国特色社会主义思 想,是当代中国马克思主义,是我 们做好一切工作的指导思想。政法 领导干部要学懂弄通做实习近平新 时代中国特色社会主义思想, 自觉 用其武装头脑、指导实践、推动工 作。要坚守政治本色的忠心、守护 公平正义的良心、刻苦钻研业务的 恒心、传递司法温情的仁心、甘于 淡泊名利的平常心和弘扬社会主义 核心价值观的责任心,做一名新时 代维护公平正义的人民法官。要以 习近平新时代中国特色社会主义思 想为指引,认真贯彻落实好习近平 总书记关于公平正义的重要论述, 扎实推进司法为民、公正司法,锐 意进取,攻坚克难,奋勇前进,为杨浦"三区一基地"建设作出新的 贡献。



区委政法委副书记、区检察院 检察长谭滨在《找准新方位 树立 新理念 全力为杨浦"三区一基地" 建设提供优质检察保障》的辅导报 告中指出, 习近平新时代中国特色 社会主义思想是做好新时代政法工 作的根本遵循、新时代检察事业创 新发展的科学指南。要坚持党的绝 对领导,坚持以人民为中心,坚持 "知行合一", 认真研究谋划新时代 检察工作,全力为杨浦"三区一基 地"建设提供优质保障。要认识新挑 战,把握司法改革带来的重大影响, 科学审视检察职能、管理模式、检察 权运行方式的调整与重构。要以理 念之水导引发展之渠,明确人民群 众在民主、法治、公平、正义、安全、 环境等方面的新需求就是新时代检 察工作的新方位,树立"讲政治和抓 业务相统一""在办案中监督、监督 中办案""双赢多赢共赢"等检察工 作新理念。要立足检察职能、依法平 等保护民营经济主体,充分发挥"捕 诉一体"优势,全力落实认罪认罚从 宽制度,大力推进检察公益诉讼工 作,推进新时代检察事业创新发展。



区委政法委委员、区司法局局 长陆静在《新职能、新担当,做好 基层司法行政"一线总指挥"》的 交流发言中表示, 要在习近平总书 记的法治论述中提高工作站位。毫 不动摇坚持党对司法行政工作的绝 对领导,全力以赴发挥职能践行勤 政为民,提高运用法治思维法治方 式的能力水平。要在依法治国总的 四梁八柱中明确工作方位。承担起 全面推进法治的重任, 体现出公共 法律服务的精准,推进法治政府责 任的落实。要在法治建设新的目标 要求中力求工作到位。系统推进职 能落地、队伍建设、创新赋能,让 "一个统筹、四大职能"在基层扎 根,让体制内外的法治人才同船划 桨, 让特色实践为司法行政改革服 务。要在激发担当作为谋事创业中 凝聚干部在位。法律民生做强做 好,司法改革善作善成,同船划桨 不做看客。



区委政法委委员、区安全分局 局长胡跃华在《深刻把握全面践行 新时代总体国家安全观》的交流发 言中表示: 要坚持党对国家安全工 作的绝对领导,全面践行总体国家 安全观。要时刻警醒、深刻认识维 护政治安全的极端重要性。要全面 落实国家安全工作责任制, 汇聚起 全社会维护国家安全的强大力量。

复旦大学张伊娜作了《大数据 与社会管理》专题讲座;杨浦区委 党校的教授、特聘讲师分别作了 《加强党的政治建设 推进全面从 严治党》《铭记党史铸初心 学思 践悟再出发》等专题辅导。